



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ НА ОБЛАСТ ТЪРГОВИЩЕ

Изх. № ОКД-09-1-49
22.03.2022 г.

ЧРЕЗ

**КМЕТА НА ОБЩИНА ТЪРГОВИЩЕ
КМЕТА НА ОБЩИНА ПОПОВО
КМЕТА НА ОБЩИНА ОМУРТАГ
КМЕТА НА ОБЩИНА АНТОНОВО
КМЕТА НА ОБЩИНА ОПАКА
ДИРЕКТОРА НА ОД НА МВР – ТЪРГОВИЩЕ
ДИРЕКТОРА НА РДПБЗН – ТЪРГОВИЩЕ
ДИРЕКТОРА НА ЦСМП – ТЪРГОВИЩЕ
ДИРЕКТОРА НА РЗИ – ТЪРГОВИЩЕ
ДИРЕКТОРА НА ОС НА БЧК – ТЪРГОВИЩЕ
ДИРЕКТОРА НА ОПУ – ТЪРГОВИЩЕ
НАЧАЛНИКА НА ООАА – ТЪРГОВИЩЕ
НАЧАЛНИКА НА РУО – ТЪРГОВИЩЕ
ОКРЪЖНИЯ ПРОКУРОР НА ТЪРГОВИЩЕ
УПРАВИТЕЛЯ НА СУАБ СБА – КЛОН ТЪРГОВИЩЕ
АНТОНИЯ ЕВТИМОВА – ПРЕДСТАВИТЕЛ НА БЪЛГАРСКАТА АСОЦИАЦИЯ НА
ПОСТРАДАЛИ ПРИ КАТАСТРОФИ ЗА ОБЛАСТ ТЪРГОВИЩЕ**

ДО

**ЧЛЕНОВЕТЕ НА ОБЛАСТНА КОМИСИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО
ПЪТИЩАТА В ОБЛАСТ ТЪРГОВИЩЕ**

КОПИЕ ДО

**ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
НА ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ
„БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА“**

Относно: Приемане на ревизиран Годишен областен доклад по БДП за 2021 г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило в Областна администрация – Търговище становище от За председателя на Държавна агенция „Безопасност на движението по пътищата“ (ДАБДП) (писмо изх. № ДАБДП 01-143-1/10.03.2022 г.) относно необходимост от ревизия на Годишния доклад за изпълнение на областната политика по БДП за област Търговище за 2021 г. и на база постъпила коригирана и допълнена информация от отговорните

членове на ОКБДП (Общини, ОДМВР и ОПУ), секретарят на комисията състави в цялостен вид **ревизиран Годишен областен доклад по БДП за 2021 г.**

Корекциите в първоначалния вариант на Годишен доклад са извършени съобразно постъпилите на основание чл. 164в, ал. 1, т. 9 от Закона за движението по пътищата указания за ревизия и се отнасят до следното:

Извършени корекции в Годишния доклад за изпълнение на областната политика по БДП за област Търговище за 2021 г.

Раздел от доклада	Изпълнени/неизпълнени предписания
<p>РАЗДЕЛ 3 СЪСТОЯНИЕ НА БДП</p> <p>т. 1 Пътнотранспортен травматизъм</p> <p>Мярка 1.1 Статистика на ниво ОБЛАСТ</p> <p>т. 2. Състояние на пътнотранспортната инфраструктура</p> <p>2.1 ОПУ</p> <p>2.2 Общините</p>	<p>ОДМВР:</p> <ul style="list-style-type: none"> - предоставени са данни за година на първа регистрация на превозните средства, участвали в ПТП със загинали и тежко ранени; - предоставена е информация за извършените от Общините и ОПУ дейности за отстраняване на несъответствията, за които има издадени писмени предупреждения, сигнални писма и разпореждания от служители на ОДМВР. <p>Предоставена е информация за състоянието на отделените елементи на пътя.</p> <p>Търговище, Попово, Омуртаг, Антоново:</p> <ul style="list-style-type: none"> - прецизирани са описанията на състоянието и видовете несъответствия по отделни елементи: сигнализация и маркировка, банкети и ограничителни системи; - допълнени са данните относно кръстовища, пешеходни пътеки, спирки на градския транспорт, подлези и надлези, осветление и светофари. Подобен е анализът на състоянието; - допълнени са данните за общия брой учебни заведения и детски градини, брой със сигнализираните места за пресичане, с пешеходни ограждения, режим на паркиране и др. Подобен е анализът на състоянието; - допълнени са данните за автогари и жп гари. Подобен е анализът на състоянието; - допълнени са данните за обществения транспорт – брой, възраст, свързаност. Подобен е анализът на състоянието. <p>Опака:</p> <ul style="list-style-type: none"> - не предоставя ревизиран доклад съгласно бележките на ДАБДП.
<p>РАЗДЕЛ 4 ГОДИШНО ИЗПЪЛНЕНИЕ НА</p>	<p>Община Търговище:</p>

ОБЛАСТНАТА ПЛАН-ПРОГРАМА

- не предоставя информация по мярка 4.36.

С оглед на това, че ревизирият доклад следва да бъде разгледан и приет на заседание на ОКБДП, определям същото да се проведе **неприсъствено в периода 22 – 24 март 2022 г.** чрез писмена процедура за вземане на решение.

Моля, **в срок до 24 март 2022 г.** да съгласувате чрез неприсъствена писмена процедура долупосочения проект на решение:

Решение № 1

ОКБДП Търговище приема *ревизиран Годишен доклад за изпълнение на областната политика по БДП за 2021 г.*

Съгласувателните писма изпращайте чрез СЕОС или на ел. поща: p.aneva@tg.government.bg.

Приложения:


1. Дневен ред на заседание на ОКБДП Търговище (22 – 24 март 2022 г.)
2. Ревизиран Годишен доклад за изпълнение на областната политика по БДП за 2021 г.

С уважение,

СТАНИМИР ПАРАШКЕВОВ

Областен управител на област Търговище

УПРАВИТЕЛ

Образец 1.0	ПРАВИЛА ЗА СЪСТАВА, ФУНКЦИИТЕ, ДЕЙНОСТТА И ОРГАНИЗАЦИЯТА НА РАБОТА НА ОБЛАСТНИТЕ КОМИСИИ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА
 ДАБДП	Безопасна Универсална Мобилност

ДНЕВЕН РЕД НА ЗАСЕДАНИЕ НА ОКБДП ТЪРГОВИЩЕ

22 – 24 МАРТ 2022 Г.

1. ПРЕДСТАВЯНЕ НА ТЕМИТЕ И МАТЕРИАЛИТЕ КЪМ ДНЕВНИЯ РЕД

Докладва чрез писмена процедура: Председателят на ОКБДП

2. ПРИЕМАНЕ НА РЕВИЗИРАН ГОДИШЕН ДОКЛАД ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОБЛАСТНАТА ПОЛИТИКА ПО БДП ЗА 2021 Г.

Докладва чрез писмена процедура: Председателят на ОКБДП *(на база предварително докладвана от Общините, ОДМВР и ОПУ допълнена и коригирана информация по образци 3.1, 3.2 и 3.3 (в срок до 18 март 2022 г.) и изготвен от секретариата на ОКБДП ревизиран обобщен доклад по образец 3.0)*

3. ТЕКУЩИ ВЪПРОСИ

Докладва чрез писмена процедура: Председателят на ОКБДП *(на база предложени за включване в дневния ред на заседанието въпроси от членовете на ОКБДП)*

4. РЕШЕНИЯ ОТ ЗАСЕДАНИЕТО НА ОКБДП

Обобщава: Председателят/секретарят на ОКБДП